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"ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2025"

Aos vinte e quatro dias do mês março de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes
Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima
Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia
(Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea
Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em
discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a
leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos
Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 122/2025: "SOLICITA REFORMA GERAL DA UNIDADE ESCOLAR TEREZINHA ALMEIDA, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 123/2025: "SOLICITA QUADRA
POLIESPORTIVA NA ESCOLA MARIA DAS MERCÊS TEIXEIRA, NO BAIRRO DA CIDADE NOVA" (Autoria: Ver.
Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 124/2025: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DA ENTRADA DA COMUNIDADE DO VAL
PARAÍSO E TAMBÉM A REVITALIZAÇÃO DA ESCOLA E POSTO DE SAÚDE" (Autoria: Ver. Gustavo Reis).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 125/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE ITAMIRIM" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 126/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE
CURIMATÁ" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 127/2025: "SOLICITA QUE SEJA REATIVADO O
CAEE (CENTRO DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO)" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira
e Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª
Fase de discussão e votação Indicação 128/2025: "SOLICITA QUE SEJA REATIVADA A ACADEMIA DA SAÚDE
NO BAIRRO COHAB 2" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 129/2025: "SOLICITA A
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CONTRATAÇÃO DE MAIS UM PSIQUIATRA, UM NEUROPEDIATRA E UM NUTRICIONISTA, PARA O CAPS,
BEM COMO IMPLANTAÇÃO OBRIGATÓRIA DOS TESTES DA ORELHINHA E DA LINGUINHA, NO HOSPITAL
MUNICIPAL DE ROSÁRIO, GARANTINDO A TRIAGEM NEONATAL, ESSENCIAL PARA A SAÚDE DOS RECÉM
NASCIDOS EM NOSSO MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 130/2025: "SOLICITA
REFORMA DAS ESCOLAS DA COMUNIDADE PAISSANDU, BEM COMO, CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA
NA COMUNIDADE DE FRANGALHO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
131/2025: "SOLICITA PALIATIVO EMERGENCIAL DA ESTRADA QUE LIGA SÃO PEDRO JUÇARAL A
PROVIDÊNCIA, BEM COMO NA ESTRADA DE FILIPA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima
Pestana). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 132/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA CULTURAL NO POVOADO
JENIPAPEIRO" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 133/2025: "SOLICITA
PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE JENIPAPEIRO DE BAIXO " (Autoria: Ver. Antonio
Jose Lima Pestana). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 134/2025: "SOLICITA REFORMA DO MERCADO MUNICIPAL DE ROSÁRIO"
(Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 135/2025: "SOLICITA SINALIZAÇÃO E
SEGURANÇA NO TRÂNSITO – INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES, LOMBADAS E SEMÁFOROS EM
PONTOS CRÍTICOS, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan,
Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 136/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO RESIDENCIAL JOSÉ
FERREIRA LIMA " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 003/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE
FARMÁCIAS BÁSICAS NAS UBS´s DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo
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Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 006/2025: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
IMPLEMENTAR O PROGRAMA MUNICIPAL DE HIDROGINÁSTICA ADAPTADA, MUSICOTERAPIA E
ARTETERAPIA, PARA CRIANÇAS COM SÍNDROME DE DOWN, TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA
(TEA) E TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO COM HIPERATIVIDADE (TDAH) NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada
a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário -
MA.
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